

胡广杰在南通调研并主持召开座谈会

坚持促进“两个健康” 开创江苏民营经济发展新局面

晚报综合消息 近日,省委常委、省委统战部部长胡广杰在南通调研并主持召开学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、促进“两个健康”座谈会,深入学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神、参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议等在全国两会期间的重要讲话精神,交流学习体会,听取意见建议,研究民营企业发展中的难点问题,促进全省民营经济健康发展和民营经济人士健康成长。

座谈会上,20名企业家代表先后发言。大家畅谈了学习总书记重要讲话精神的心得体会,介绍了企业和行业发展现状,并提出相关意见建议。与会人员一致表示,总书记的重要讲话饱含着对民营企业的关心厚爱和对民营经济人士的殷切期望,一定要将总书记重要讲话精神转化为推动企业高质量发展的自觉行动。

邮储银行江苏省分行负责人在南通考察 深化务实合作 携手共赢发展

晚报讯 昨天,中国邮政储蓄银行江苏省分行负责人在南通考察。市委书记吴新明会见邮储银行江苏省分行党委书记、行长王辉一行,市委副书记、市长张彤参加相关活动。

吴新明代表市委、市政府对王辉一行来南通考察表示欢迎,对邮储银行江苏省分行长期以来给予南通的关心支持表示感谢。在简要介绍南通经济社会发展情况后,吴新

在认真听取大家的发言后,胡广杰指出,习近平总书记的重要讲话充分体现了党中央对民营经济、民营企业家的关怀和重视,为推进民营经济高质量发展提供了基本遵循、指明了前进方向。全省民营经济人士要深入践行总书记提出的“胸怀报国志、一心谋发展、守法善经营、先富促共富”的重大要求,保持爱拼会赢的精气神,奋力开创江苏民营经济发展新局面。

胡广杰强调,广大民营企业和民营企业家要坚定不移听党话、跟党走,传承弘扬张謇爱国精神和实业救国情怀,坚定做中国特色社会主义的建设者、中国式现代化的促进者。要坚守主业、做强实业,坚持创新驱动,加快转型升级,走好高质量发展之路。要遵纪守法、公平竞争,维护社会主义市场经济秩序,遵循市场规则和行业规范,完善企业治理结构,健全中国特色现代企业制度。

要义利兼顾、以义为先,自觉践行社会主义核心价值观,积极履行社会责任,更好服务、参与“一中心一基地一枢纽”建设,在发展新质生产力上出成果,为推进中国式现代化江苏新实践作出新的更大贡献。

胡广杰要求,全省各级统战部门和工商联组织要充分发挥职能作用,积极搭建多层次、多方位、多场景的政企沟通交流平台,深入了解民营经济人士所思所想、所困所惑,健全民营企业诉求全程响应和解决机制,推出更多可感可及的服务举措,不断优化民营企业发展环境。

会前,胡广杰调研了江苏政田重工股份有限公司,勉励企业勇攀科技高峰,聚焦细分赛道,不断提升企业核心竞争力和可持续发展能力。省委统战部副部长、省工商联党组书记刘军陪同调研并参加座谈交流。南通市委书记吴新明等参加相关活动。

明说,当前南通正牢牢把握经济大省挑大梁的着力点,深入推动科技创新与产业创新深度融合,统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,奋力打造全省高质量发展重要增长极。希望邮储银行江苏省分行进一步发挥政策和资源优势,在产业培育、项目建设、乡村振兴等领域提供优质服务,为南通壮大实体经济、促进共同富裕注入更多金融“活水”。南通将全力营

造一流环境,与邮储银行江苏省分行携手共创互利共赢新局面。

王辉感谢南通对邮储银行江苏省分行的关心和支持。他表示,邮储银行江苏省分行将立足南通发展所需,进一步引进优质资源、拓宽业务领域、创新金融产品,为服务南通经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

记者朱文君



昨天上午,在位于长江入海口的南通海门,随着巨大的刀盘开始轰鸣转动,我国自主研制、开挖直径达16.64米的“江海号”盾构机顺利始发,标志着世界上最长公路水下盾构隧道——海太长江隧道开启穿越长江之旅。记者朱蓓宁 彭军君 许丛军

东南大学校长孙友宏一行来通调研 推动校地合作再上新台阶

晚报讯 昨天,中国工程院院士、东南大学校长孙友宏一行来通调研,聚焦“教育科技人才一体化”主题,进一步拓展校地合作广度和深度,加快推进科技创新和产业创新融合发展。市委书记吴新明,市委副书记、市长张彤陪同调研,并参加交流座谈会。

孙友宏感谢南通市委、市政府对东南大学事业发展的关心与支持。他说,东南大学与南通的交流合作由来已久,自2023年双方签署战略合作框架协议以来,互动往来愈加密切,形成了多层次、多维度的协作体系,阶段性成果丰硕。面向未来,校地双方要加强沟通交流,高标准开展国际一流、具有海洋特色的教育合作;要瞄准国家重大战略需求,系统规划极地与极端环境模拟实验大科学装置建设,加速开展AI+大海洋等科学技术攻关;要面向人类生命健康,进一步深化医疗卫生领域合作。期待双方秉承同频共振理念,聚力打通“科技攻关—校企联动—成果应用”关键环节,在深化教育、人才、产业、创新“四链”协同进程中,激活要素融通效能,推动产学研合作迈向系统化、实体化,共育新质生产力、共筑发展新优势。

吴新明代表南通市委、市政府感谢东南大学长期以来

来给予南通经济社会发展的关心与支持。他说,党的二十大以来,习近平总书记两次到江苏考察,三次参加江苏代表团审议,多次强调科技创新的重要性,特别是今年总书记参加江苏代表团审议时强调的“四个着力点”,排在首位的就是“在推动科技创新和产业创新融合上打头阵”,要求教育、科技、人才一起抓。与东南大学开展战略合作,既是我市贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神的有力行动,也是东南大学内涵式发展、南通高质量发展的重要举措,意义重大、利在长远。他表示,南通将主动作为、全力以赴,把与东南大学校地合作作为全市重大科技创新布局的“关键一招”、区域创新资源要素集聚的“重要一环”,坚持干字当头、只争朝夕,深化校地对接,加强服务保障,按照时间表、路线图加快推进,通过双方共同努力,一步一步把校地合作美好图景变为现实,为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章贡献更多力量。

张彤主持交流座谈会,东南大学副校长孙立涛介绍了校地合作情况。在通期间,孙友宏一行实地考察了东南大学海洋高等研究院、南通创新区人才公寓,以及紫琅湖片区、五山地区滨江片区等。记者李彤

全国首创单泊位服务两座能源枢纽 江苏LNG项目三期 配套码头工程开工

晚报讯 8日,如东洋口港阳光岛东北角海域,随着一根根长数十米的钢管桩陆续打入海中,江苏LNG项目三期配套码头工程海上桩基施工正式拉开序幕。项目全面建成,可年周转液化天然气650万吨,成为国内首个单泊位服务两座接收站的码头,将为国家天然气基础设施互联

互通提供新的实践样本。

江苏LNG项目三期配套码头工程由中石油江苏液化天然气有限公司和协鑫汇东液化天然气如东有限公司共同投资建设。项目计划年底完成水工桩基、墩台浇筑及箱梁架设施工,明年7月实现竣工投产。记者徐书影

通讯员宋彦儒 朱海城